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Розробка веб-застосунку з організації курсів з 3д візуалізації



Ієрархія проекту



Актуальність курсової роботи полягає в тому, що в 

сучасному світі все більше і більше людей, що прагнуть 

займатися 3д моделюванням. Цей сайт має багато переваг, 

так як курс на ньому розрахований на будь-який рівень 

знань: як для початківців у комп'ютерній графіці, 

архітектурі і дизайні в цілому, так і для тих, хто 

безпосередньо пов'язаний з професією і бажає 

вдосконалити свої навички. 

Обґрунтування актуальності



Розроблюваний сайт призначений для ознайомлення людей з 

програмою 3dsMax та вивченню її у напрямку створення дизайну 

інтер’єру.

Цільова аудиторія – користувачі, котрі мають хоча б мінімальні знання 

в 3д моделюванні.

Головна задача сайту – ознайомити людей з програмою 3dsMax та 

навчити їх базовим знанням, завдяки котрим вони зможуть створити свій 

власний проект.

Аналіз технічного завдання



В процесі роботи було створено веб-застосунок для надання послуг 
дистанційного навчання з використанням платформи 3dsMax. 



Перед розробкою проекту були проведені ретельні дослідження 
аналогічних ресурсів, на основі яких з урахуванням помічених 

помилок та неточностей було вирішено розроблювати удосконалений 
сервіс.



У свій веб-застосунок і роботу я додав посилання та 
інформацію про сервіс Patreon для того, щоб показати, що 

він має певну рентабельність і за бажанням може
використовуватися в подальшому і в результаті приносити

певний дохід.

Плани вдосконалення



На просторах інтернету дуже багато аналогів сайтів з курсами з 3д 
моделювання, але вони мають велику кількість недоліків. Основним з них є 

дизайн сайту. Найчастіше розробники, які створювали ці веб-застосунки 
орієнтувалися на привернення уваги користувача, а не на зручність у 
використанні, а саме: велика кількість анімації та різноманітна гамма 

кольорів. 

Другою проблемою є погана адаптивність. Більшість сайтів також 
не розрахована під користувачів, які хотіли би переглянути 

інформацію з мобільних пристроїв та зареєструватися на курс. 
Все погіршує також незручність навігації, велика кількість 

редиректів, котрих можна уникнути. 

Огляд існуючих аналогів розробки



Можливості веб-застосунку

1. При першому відвідуванні сайту користувач, повинен зрозуміти, яка його 

задача та скласти позитивну загальну думку. Також він повинен з'ясувати свої 

потреби щодо сайту. Для цього йому потрібен доступний перелік усіх послуг;

2. За бажанням користувача має можливість залишити свій відгук у спеціальній 

формі в нижній частині будь-якої сторінки.




